

被火车撞伤的小伙痊愈出院 中牟县中医院的医生已把他送回家



“谢谢你们，听说孙子出了大事，在外地看病，没想到还能见到孙子。”7月20日下午，在许昌市长葛市九堡村，李志迢的奶奶见到多日未见的孙子，向中牟县中医院的工作人员连声道谢，身体止不住地颤抖。6月29日，记者以《许昌长葛年轻小伙被火车撞成重伤 事发经过毫无记忆，只想尽快见到妈妈》为题报道了，中牟县中医院救治一名被火车撞成重伤的患者寻亲稿。

报道发出后，记者联系上小伙的父亲李俊亮，他称，在儿子出车祸的第一时间就得知了消息，并和孩子叔叔一同前往医院看望，但由于当时病危在ICU(重症监护室)并未见到孩子，而后因得知医药费已达十几万元，因家里实在没有钱，就没敢再出面见孩子。从事发当天至今已近两个月，中牟县中医院工作人员祝卫卫告诉记者，在经过医院的全力抢救和后期护理，在患者一个月的时候就已经可以转入普通病房，但因一直没有家属出面照料，所以患者李志迢还一直在ICU住院。“从开始到现在一直由我们的护士照顾，后来他可以下床走动了，但怕他再乱跑，感觉他精神也有点问题，就继续让他在ICU了，今天中午在医院吃的最后一顿饭还是护士专门出去给他买的大盘鸡。”祝卫卫说。“等俺将来挣到钱娶媳妇，恁可都得来。”离开医院前，李志迢挨个和护士道别，

在这两个月的相处，李志迢和照顾他的护士医生都成为了朋友。当天下午5时，在长葛市九堡村，支部书记和村主任及民政所的工作人员早已等候在村委大院，没多久，李志迢的奶奶就前来接孙子回家。“谢谢你们，没有你们我可真就见不到俺这苦命的孙子了。”李志迢的奶奶连声致谢，她说，儿子一直在外打工挣钱，没有在家，儿媳前几年也患了大病在家，不能出门。可怜孙子又出这样的大事，本以为再也见不到孙子了。在把李志迢安全送到村里并让其奶奶领走后，中牟县中医院的工作人员便驱车回程了，医院工作人员告诉记者，已与九堡村支书、主任以及家属沟通，下一步共同协商努力，把医药费等后续问题妥善处理。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲 文/图

河南万邦慈善基金签约仪式暨慈善志愿者工作站成立



本报讯 7月19日上午，中牟县慈善总会2楼会议室举行“河南万邦”慈善基金签约仪式暨慈善志愿者工作站授牌仪式。县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟、县慈善总会副秘书长王伟、河南万邦国际农产品物流股份有限公司总经理助理郭凯出席签约仪式。

仪式上，河南万邦向县慈善总会捐赠善款150万元，成立“河南万邦”慈善基金。此基金由河南万邦国际农产品物流股份有限公司冠名成立，签订协议期限为5年，初始资金150万元，每年注入“河南万邦”慈善基金资金不低于50万元。王豫伟向河南万邦颁发了荣誉证书，并希望与河南万邦共同策划好各类具有影响力的慈善活动。

河南万邦总经理助理郭凯表示，基金成立后将围绕县慈善总会宗旨，开展一系列“安老、抚孤、助残、济困、助医、助学”；应急捐等慈善公益活动，以企业的实际行动更好地为中牟县贫困家庭以及弱势群体提供帮助，弘扬“慈心为人 善行济世”的中华民族传统美德，积极推动中牟县慈善事业发展。中牟时报 谢鹏飞 实习生 胡宇坤 通讯员 李斌 张鹏倩 文/图

爱心捐赠90万元设立“河南昌达”慈善基金

本报讯 7月19日上午，中牟县慈善总会二楼会议室举行了“河南昌达”慈善基金签约仪式。此基金由河南昌达自动化设备有限公司冠名成立，签订协议期限为3年，初始资金90万元，每年注入“河南昌达”慈善基金资金不低于30万元。基金定向用于“安老、助残、济困、助医”4项慈善活动的开展。

仪式最后，县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟向河南昌达自动化设备有限公司颁发了基金荣誉证书，并呼吁更多的爱心企业以河南昌达自动化设备有限公司为学习榜样，积极投身到慈善事业队伍中来，为中牟慈善事业发展贡献自己的一份力量。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌 张鹏倩 实习生 胡宇坤

优秀护士

中牟县妇幼保健院第三届最美医师暨优秀护士颁奖典礼之优秀护士篇

宋英 毕业于2010年，现从事儿科护理工作，踏上护理工作岗位已有7个年头。7年来，她用自己的真诚、热情和行动，践行着关爱生命、救死扶伤的南丁格尔精神，以精湛的技术和无私奉献的精神，赢得了院领导、同事及病友的一致好评。



周李慧 于2016年取得河南大学本科学历。2010年入职中牟县妇幼保健院。一直工作于儿科、新生儿科的临床护理工作。工作期间，尽心尽责全心全意为患儿着想；理解家属、正确处理护患关系，勤学苦练，有过硬的穿刺技术；努力学习，能及时准确地观察病情并发现病情变化。



闫明杰 产科二病区一名普通的护士，毕业于商丘医学高等专科学校，从事护理工作6年，自参加工作以来，一直在妇产科病房工作，她踏实认真，努力进取，年年被评为先进个人、优秀护士。她用爱心对待每一位产妇和患儿，把感情融入平凡的工作中，时刻把产妇和患儿的安全放在第一位。



张月 本科学历，产科二病区护士，曾被评为我院先进个人，先后获得卫生干部职工比赛三等奖，卫生系统职工运动会三等奖，从踏入医院的那刻起，她就把自己的青春和命运交付给了护理事业，“当一名白衣天使，用无私的奉献为患者架起生命的桥梁”，成为她事业追求的航向。



魏金金 自参加工作以来，她始终坚持以高度的责任心和良好的服务态度为产妇提供最优质的服务，视产妇的利益高于一切，做好接产工作，严密观察产程，精益求精于每个细节。她在平凡的工作岗位上，以不平凡的表现获得了领导的肯定，同事的信赖，产妇及家属的认可。多次被评为“优秀护士，先进个人”。



闫姗姗 中牟县妇幼保健院助产士，自2013年从事助产工作以来，始终坚持“以病人为中心”的服务理念，力求为产妇及其家属提供更优质、更细致的微笑服务。“健康所系，生命相托”，她所面对的是即将要成为母亲的人，工作的特殊性要求她必须有很强的责任心，过硬的专业技能，同时也要具备较强的心理素质和应对各种突发情况的处理能力。

李珂 作为一名在手术室工作4年的护士，在学习上努力进取，在工作中踏实肯干，由于手术室工作的特殊性，她加班加点从不计较个人得失，她通过自己的努力，得到了大家的认可。作为一名年轻的同志，她能在较短时间内熟悉手术室的工作环境，掌握各项制度及专科护理操作，以便尽早胜任手术室的工作，成为一名合格的手术室护士。

冉莉莉 毕业于湖北职业技术学校，于2012年入职中牟县妇幼保健院工作，曾在妇产科工作两年余，于2014年调入新生儿科工作，从此与新生儿结下了不解之缘，工作中已记不清楚自己到底护理了多少婴儿，经过精心地护理，细心地观察，让每位患儿转危为安。热心地为群众服务，和医院共同进步，共同发展。

王玲 2012年毕业于漯河医学高等专科学校。她说：“从踏入社会的那天起，我就把自己的青春和命运交付给了护理事业，当一名白衣天使，用无私的奉献为患者架起生命的桥梁……”

牛丽明 2014年毕业于南阳医学高等专科学校，现就职于中牟县妇幼保健院。她是妇科平凡且普通的一名护士，入院至今工作一年多。她没有惊天动地的事迹，只愿做一棵默默无闻的“小草”，奔忙穿梭在各间病房。刻苦学习专业知识，认真对待每位患者，细心做好每项工作，为护理事业，为每位病人，也为自己的“初心”，无悔地奉献青春！